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PROCES VERBAL ȘEDINȚĂ
27.08.2025

Cu Dispoziția nr. 166/21.08.2025 s-a convocat ședința ordinară de Consiliu local pentru data
de 27 august 2025, ora 8:00. Acesta îşi desfăşoară lucrările la sediul Căminului Cultural din
localitatea Câmpenița, nr. 76, com. Ceuașu de Câmpie, jud. Mureș. Dispoziția a fost emisă în
temeiul art. 133, art. 134, alin. (3), lit. a) precum și alin. (5) al aceluiaș articol, raportat la art. 135
coroborat cu dispozițiile art. 196, alin. (1), lit. a) din cuprinsul OUG nr. 57/2019 privind Codul
administrativ, cu modificările și completările ulterioare și pe baza convocatorului ce se constituie anexă
la dispoziție.

Ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţă publică prin afişarea unui exemplar din convocator
la avizierul primăriei și în format electronic, iar domnii consilieri au luat la cunoștinţă prin
consultarea convocatorului conform legii, în cadrul acestuia fiind menţionat în mod expres, data, ora,
locul desfăşurării sedinţei şi ordinea de zi.

Convocatorul, Dispoziția nr. 166 din 21 august 2025, precum și documentele înscrise în
Proiectul ordinii de zi a ședinței sunt puse la dispoziția consilierilor locali al Consiliului local Ceuașu de
Câmpie, în format electronic, conform dosarului de ședință pus la dispoziție fiecărui consilier local prin
intermediul adreselor de email. În acest sens, la data de 25.08.2025, s-a constatat din verificarea
documentelor transmise prin email consilierilor locali, că documentația nu a fost transmisă, la data de
22.08.2025, orele 8:34 pe adresa de email a dlui. consilier MAN Tudor-Eduard, sens în care s-a
întocmit Procesul verbal de constatare a stării de fapt din data de 25.08.2025, documentația fiind
transmisă dlui. Consilier la data de 25.08.2025, orele 7:35.

La ședinta Consiliului local al comunei Ceuașu de Câmpie, din data de 27 august 2025, orele
8:00 participă dl. SZABO Jozsef-Levente în calitate de primar și următoarele persoane în calitate de
invitați: dl. SZEGEDI Imre-Barna - consilier personal al dlui. primar. Dra. PASZTOR Denisa-
Georgiana - secretar general al UAT Ceuașu de Câmpie, face apelul nominal, astfel fiind prezenți 13
consilieri locali din 15 consilieri aleși, fiind absenți: dl. JAKO Mihaly, dl. SZEGEDI Jeno și dl. COMES
Claudiu - delegat sătesc al localității Herghelia.

În continuare, dl. RĂDUCAN Răzvan-Ovidiu, președintele de ședință, prezintă ordinea de zi a
ședinței ordinare din data de 27.08.2025:

Ordinea de zi se supune la vot, aceasta fiind votată în UNANIMITATE de către consilierii locali
prezenți la ședința din data de 27.08.2025.

DEZBATERI:

 PUNCTUL 1. Adoptarea Procesului verbal al ședinței anterioare din data de 23.07.2025
- în acest sens, președintele de ședință, întreabă consilierii locali dacă sunt discuții, completări pe

baza procesului verbal pus la dispoziție, astfel dl. INCZE Aurel-Alin, solicită cuvântul și dorește
corectarea unor secțiuni din cuprinsul procesului verbal anterior, precizând totodată că în cuprinsul
procesului verbal anterior, nu este cuprins punctul de vedere al primarului și a delegatului sătesc,
solicitând ca la întocmirea proceselor verbale de ședință să se țină cont de toate aspectele discutate în
cadrul ședinței de consiliu. Reclamă următoarele aspecte, la punctul 2 din cuprinsul Procesului verbal al
ședinței din 23.07.2025, nu s-a consemnat primul vot cu privire la adoptarea procesului verbal anterior
din 16.06.2025, ținând cont de faptul că inițial voturile au fost exprimate fără a fi luate în considerare
completările depuse de către dna. consilier TOGĂNEL Alina-Maria și solicită completarea Procesului

1. Adoptarea Procesului verbal al ședinței anterioare din data de 23.07.2025;

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local luna august 2025.
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verbal cu privire la consemnarea rezultatului primului vot exprimat fără completări. Referitor la punctul
7 și punctul 10 din cuprinsul Procesului verbal din 23.07.2025 solicită corectarea unor aspecte de ordin
redacțional, precum și cel referitor la etanșarea inelelor rețelei de canalizare (punctul 10), nu cu privire la
gurile de canal;

-fiind clarificate aceste aspecte prin completarea Procesului verbal al ședinței din 23.07.2025, se
supune la vot adoptarea, astfel acesta se adoptă în UNANUMITATE de voturi.

 PUNCTUL 2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local luna august 2025
-inițiator: primar Szabo Jozsef-Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare;
-dezbateri: președintele de ședință întreabă COMISIA PENTRU ACTIVITĂȚI

ECONOMICO- FINANCIAR, JURIDICĂ ȘI DISCIPLINĂ, MUNCĂ ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ,
despre avizul acordat în sensul adoptării Proiectului de hotărâre, sens în care dl. MAN Tudor-
Eduard, secretarul comisiei precizează că avizul comisiei este unul favorabil;

-solicită cuvântul dl. INCZE Aurel-Alin și precizează următoarele aspecte:

1. De 6 luni a solicitat ca sumele cuprinse în rapoartele de buget să fie puse la dispoziția consilierilor locali cu
„0” astfel încât să nu existe confuzii cu privire la sume, iar acest aspect nu este pus la dispoziție, de ce? Care
este scopul pentru care această solicitare nu este luată în considerare, primind din partea angajaților diverse
scuze nepertinente vis-a-vis de solicitarea sa. În acest sens, președintele de ședință îi comunică dlui. consilier
faptul că în cuprinsul raportului sumele sunt prevăzute cu mii lei, aceasta fiind modalitatea de lucru a
compartimentului contabil din cadrul aparatului de specialitate și că nu există o prevedere legală expresă care
să expliciteze în mod concret dacă se înscrie doar în cifre urmate de 0-uri sau sub forma actuală. Mai mult, dl.
CSECS Sandor solicită cuvântul și își expune punctul de vedere referitor la faptul că în toți cei mai bine de 20
de ani de când deține calitatea de consilier local, acest aspect referitor la modalitatea de scriere în cadrul
raportului de specialitate privind rectificarea de buget, nu a reprezentat nicio problemă și că în urma discuției
avute cu dna. MADARAS, inclusiv dânsa a afirmat că modul de scriere în cuprinsul raportului de specialitate
este cel transmis Trezoreriei și că de-a lungul activității sale în cadrul primăriei comunei Ceuașu de Câmpie
nu s-au ridicat probleme în acest sens, dânsa mai având 3 luni de activitate. Președintele de ședință
concluzionează această discuție, enunțând că pentru fiecare dintre consilierii nemulțumiți de modul de scriere
a sumelor, în funcție de preferințe fiecare poate adăuga 0-urile;

2. Referitor la repartizarea sumelor în cadrul raportului de specialitate privind rectificarea bugetului local, dl.
INCZE Aurel-Alin, precizează că, solicitarea dnei. TOGĂNEL Alina-Maria cu privire la alocarea unei sume
în vederea organizării unui eveniment social-cultural la nivelul comunei Ceuașu de Câmpie, nu a fost luată în
considerare nici la rectificarea bugetară anterioară și nici în cuprinsul rectificării bugetare actuale. În acest
sens, dl. FEKETE Gyula ia cuvântul precizând că personal și dacă ar fi fost alocate sume de la bugetul local,
nu va participa la evenimentul organizat în Voiniceni, întrucât a mai avut experiențe anterioare și datorită
etniei nu se simte bine primit.

Dna. TOGĂNEL Alina-Maria, ia cuvântul evidențiind faptul că solicitarea depusă pentru alocarea a 25.000
lei în vederea organizării unui eveniment la nivelul comunei Ceuașu de Câmpie, la momentul respectiv nu
avea definită o locație anume, iar ideea de bază fiind aceea de a se organiza un eveniment comun pentru toți
cetățenii comunei cu specific românesc, maghiar și rrom astfel încât să fie incluse toate etniile. Ori în situația
de față, în lipsa vreunei contribuții din bugetul local, evenimentul este organizat din indeminzațiile primite de
către dna. consilier și dl. MAN Tudor-Eduard, precum și din sponsorizările obținute, fiind în drept să
organizeze evenimentul unde dorește.

Referitor la această discuție, dl. primar SZABO Jozsef-Levente solicită dreptul la replică și precizează faptul
că la nivelul comunei Ceuașu de Câmpie, în urmă cu ceva ani au mai fost organizate evenimente social-
culturale pentru întreaga comună „Zilele comunei Ceuașu de Câmpie”, însă în situația actuală, sumele
încasate din impozitele colectate de la cetățeni au fost repartizate la capitolele necesare finanțării proiectului
de „Extindere rețea de canalizare” astfel încât până la sfârșitul anului să fie asigurat bugetul pentru a achita
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ratele la credit și dobânile aferente acestuia. În lipsa unei creditări, localitățile componente ale comunei
Ceuașu de Câmpie nu ar fi putut beneficia de rețea de canalizare, mai mult, în prezent, raportat la măsurile de
austeritate impuse de Parlamentul României, se fac eforturi astfel încât Proiectul Anghel Saligny să continue.
Pentru a nu face diferență între localitățile componente ale comunei, astăzi, din bugetul local nu se alocă
sume în direcția acestor evenimente, astfel pentru orice eveniment organizat la nivel de localitate Consiliul
local nu a participat cu nicio sumă, felicitând în acest sens PSD pentru eforturile depuse de către dna deputat
DUMITRIȚA Gliga pentru ca proiectul Anghel Saligny să continue.

În acest sens, dl. INCZE Aurel-Alin precizează că în situația depunerii de astfel de solicitări, refuzul să fie
clar de la bun început.

-nemaifiind alte aspecte de discutat, dl. RĂDUCAN Răzvan-Ovidiu, supune la vot aprobarea
Proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local luna august 2025 astfel acesta se adoptă cu 12
voturi „PENTRU”, 0 voturi „ÎMPOTRIVĂ” , 1 vot „ABȚINERI” - dl. INCZE Aurel-Alin.

* dna. TOGĂNEL Alina-Maria, invită toți membrii Consiliului local Ceuașu de Câmpie la evenimentul
organizat în Voiniceni în data de 13.09.2025.

Urmare a celor consemnate, nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi ședința de consiliu local s-a finalizat.
Câmpenița, Ceuașu de Câmpie

27 august 2025

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 45 din data de 27 august 2025
cu 12 voturi ”PENTRU”, 0 voturi ”ÎMPOTRIVĂ” și 1 vot ”ABȚINERI” din 15 consilieri în
funcție și 13 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din 27 august 2025.


